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KÖZMŰEGYEZTETÉSI JEGYZŐKÖNYV ! 

 
Készült:  2018.02.10.-án, a UPC Magyarország Kft. hivatalos helységében 
 
Jelen vannak: 
  
Szabari Péter , Vüszi Kft. , valamint 
Paróczi Balázs egyeztető UPC Magyarország Kft. részéről 
 
A tárgyi létesítmény érinti a UPC Magyarország Kft.  alépítményhálózatát. 
 
A közműegyeztetés kizárólag a tervező által átadott terven szereplő nyomvonalakra, nem az egész térképszelvényre 
érvényes. A kiviteli terven szereplő adatok helyességéért a tervező a felelős. A UPC Magyarország Kft.  
A hossz- és keresztszelvény-rajzokon a UPC hálózatot a tényleges hálózatnak megfelelően, méretarányosan kell 
ábrázolni. Külön szelvényrajzot (metszetet) kell készíteni azokról a helyekről, ahol a tervezett létesítmény a UPC 
hálózatot keresztezi. 
 
A tárgyi létesítményt úgy kell megtervezni, illetve megépíteni, hogy az MSZ 7487-2/80 közműelrendezési 
szabványban előírt biztonsági távolságok be legyenek tartva. 
 
A UPC hálózat biztonságba helyezési, illetve átépítési költsége a 2003. évi C törvényben foglaltak szerint a beruházót 
terhelik. 
 
 
 
 
 
 
 
Munkavégzés alatti előírások: 



 
A távközlési hálózatot a keresztezési szakaszokon kutatóárkokkal kell feltárni. 
A közműkeresztezéseket az MSZ 13207:2000 szabvány szerint kell kialakítani.  
Amennyiben a munkaterület feltárásakor kiderül, hog y a szabvány szerinti el őírt távolságok nem tarthatóak, 
illetve egyéb ok miatt szükségessé válik a UPC alép ítményi hálózat kiváltása, abban az esetben a 2003.  évi C 
törvény értelmében a beruházó költségére, a UPC ber uházási osztályával történ ő egyeztetések alapján a UPC 
hálózat kiváltását meg kell tervezni és a közm ű, valamint hatósági engedélyeztetési eljárást elvég ezni.    
A kiásott munkaárokban a keresztezett UPC hálózat megfelelő védelméről a terv szerint  (alátámasztással, 
felfüggesztéssel, stb.) gondoskodni kell. 
A UPC hálózat a többszöri tereprendezés következtében, a  feltüntetett fektetési megírástól eltérő mélységben is 
előfordulhat. 
A UPC hálózat közelében  (2m-en belül) csak kézi földmunkavégzés történhet. 
A UPC létesítmények fedlapjain anyagot tárolni nem szabad, azokat 2x2 m-es körzetben szabadon kell hagyni. A 
nyomvonalon  csak olyan mennyiségű  anyag tárolható, amelyet a UPC Magyarország kérésére a kivitelező képes 1 
órán belül eltávolítani. 
 
 
Szakfelügyelet: 
 
 
A tárgyi létesítmény munkálatainak megkezdése előtt 10 nappal írásban szakfelügyeletet kell megrendelni, valamint a 
kivitelezés megkezdését bejelenteni a munkaterület pontos helyének meghatározásával, ill. áttekintő helyszínrajz 
melléklettel (lev.cím: 1092 Bp. Kinizsi u. 30-36.). 
A szakfelügyelet megrendelését és a bejelentést követően a UPC Mo. Kft. műszaki ellenőre az adott munkaterületen 
megjelenik . Felveszi a kapcsolatot a felelős építésvezetővel, egyezteti az adott építés UPC nyomvonalra vonatkozó  
előírásait, feladatait, megbeszélik a felmerülő műszaki kérdéseket , és leigazoltatja a szakfelügyelet teljesítési 
igazolását. Ezt követően a UPC Mo. Kft. kiszámlázza a kivitelezőnek az egyszeri 60.000Ft+ÁFA műszaki 
szakfelügyeleti díjat. 
A munkakezdés bejelentésének, szakfelügyelet megrendelésének, a szakfelügyeleti díj átutalásának elmaradása 
esetén nem járulunk hozzá az adott létesítmény használatbavételi engedélyének kiadásához. A munkaterület átadás-
átvételi eljárásra az UPC Magyarország Kft.-t meg kell hívni. Az UPC Magyarország Kft. földalatti hálózatával érintett 
területen történt munkavégzés esetében a takarási engedély megkérése előtt helyszíni bejárást kell tartani. 
A szakfelügyelet nem mentesít az esetleges rongálással kapcsolatos felelősség alól. Minden a kivitelezés alatt történt 
rongálást haladéktalanul jelenteni kell cégünk felé! (kozmu@upc.hu)  
A UPC hálózatban okozott bárminemű rongálásért a beruházó és a kivitelező anyagi felelősséggel tartozik. 
 
Kérjük az aláírt jegyz őkönyvet részünkre visszaküldeni! 
Jelen nyilatkozat 180 napig érvényes! 
 
 
 
 

 
….……………………………..     ………………………………..                                
Szabari Péter                                         Paróczi Balázs                                                       
tervező                                                                                közműegyeztetés és adatszolgáltatás 
 

Budapest,  2018.02.10. 
 
Közműegyeztetési információ:  
Paróczi Balázs              
T: +36-1-456-9941   
kozmu@upc.hu 
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Egyeztetési sorszám: G3425 e-közmű azonosító: 174627607

Dátum: 2018.01.12

Ügyintéz ő: Lengyel Zsolt, Tel: 88-462-156, lengyelzs@invitel.co.hu

Tárgy:

  Invitel ZRt. részéről

A feltárt kábelek munkaidőn túli őrzéséről vagy annak legalább 30 cm-es ideiglenes földtakarásáról a kivitelezőnek kell 
gondoskodnia. A keresztezéseket, megközelítéseket és esetleges feltárásokat a földdel történő betakarás előtt az üzemeltetővel a 
helyszínen szemrevételeztetni és jegyzőkönyvben rögzíteni kell.  Az egyeztetés 6 hónapig érvényes, eltérő nyomvonal, műszaki 
megoldás esetén, új egyeztetés szükséges.

Tekintettel arra, hogy az átépítend ő távközlési célú hálózat az Invitel Csoport tulajdo na, ezért a hálózat min őségének 
biztosítása érdekében és tulajdonosi rendelkezési j oga keretében tájékoztatja, hogy a hálózatának terv ezési feladatait, 
kiváltását, áthelyezését, védelembe helyezését, ill etve az erre irányuló munka lebonyolítását kizáróla g az Invitel Csoport 
tagjai (az Invitel Zrt., az Invitech Megoldások Zrt . és az Invitel Technocom Kft.) végezhetik.

Tárgyi építés miatt az Invitel Zrt. tulajdonú távkö zlési hálózat védelembehelyezése, illetve a terveze tt nyomvonalba es ő 
létesítmények átépítése válik szükségessé, ez a ber uházó költségére történik.

A távközlési hálózat átépítésével, annak lebonyolít ásával (tervezés, kivitelezés, stb.) kapcsolatban k érem, keresse az 
Invitel csoport tagjánál a kapcsolattartót :
Melisek Éva (8600 Siófok, Sió u. 74., tel: 84/505-9 49, fax: 84/505-796, e-mail: meliseke@invitel.co.hu ).

Invitel Távközlési ZRt. 2100 Gödöll ő, Ganz Á. u. 2. Bathó Tibor, e-mail: bathot@invitel .co.hu, mobil: +36-20-927-8230, tel: 
+36-27-536-327

A távbeszélő hálózatot érintő munkálatokat csak a hálózat biztonságba helyezése után engedélyezzük. Egyben felhívjuk a 
figyelmet, hogy mindennemű távközlési hálózatban bekövetkezett esetleges rongálásért a beruházó és kivitelező egyetemlegesen 
erkölcsileg s anyagilag felelős. Rongálás esetén az előírások figyelmen kívül hagyása még szakfelügyelet jelenlétében sem 
mentesít a felelősség alól.
Amennyiben a beruházó és kivitelező az előírt műszeres ellenőrzést, ill. szakfelügyeletet nem rendeli meg - és a távközlési 
hálózatot megrongálja -, úgy azt szándékos rongálásnak vesszük és feljelentési jogunkkal élünk.

KÖZMŰEGYEZTETÉSI NYILATKOZAT

Gödöllő, Blaháné út felújítása 

A bemutatott terv alapján megállapítom, hogy az építés az Invitel Távközlési Zrt. optikai gerinc és helyi hálózatának nyomvonalát 

ÉRINTI

A kivitelezés során kérjük a következő szempontok figyelembe vételét:
A létesítmény építése során az MSZ 7487/2-80 és az MSZ 7487/3-80 számú közműrendezési szabvány előírásait be kell tartani, a 
távközlés részére fenntartott helyet szabadon kell hagyni. A távközlési létesítmények 2-2 méteres körzetében csak kézi 
szerszámmal és szakfelügyeletünk jelenlétében szabad munkát végezni, mindennemű gépi munka tilos!
A földalatti kábelek pontos helyét és mélységét a keresztezéseknél, ill. megközelítéseknél műszeres kitűzéssel kell megállapítani.

A szakfelügyeletet és a m űszeres kit űzést a munkálatok megkezdése el őtt legalább 8 nappal írásban meg kell rendelni. 
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Dátum: 2018.02.10. 

Nr: 551169/1 
Címzett:  VÜSZI Nonpofit Kiemelkedően Közhasznú Kft. 
  2100 Gödöllő, Dózsa György út 69. 

 

Cím, egyeztetett terv: E - Közmű  174627607 

 
 
 

 

K Ö Z M Ű E G Y E Z T E T É S I  N Y I L A T K O Z A T  

A közm űegyeztetési nyilatkozat érvényessége 6 hónap!  

 
A tervezett munkák érintik  az ELMŰ Hálózati Kft.  létesítményeit. 

Érintett feszültségszintek 1 kV földkábeles csatlakozó, 1 kV kábel, 1 kV közvilágítási 
légvezeték, 1 kV szabadvezeték, 20 kV kábel, 20 kV szabadvezeték 

Érintett terület Gödöllő 
  Blaháné út (Szilágyi Erzsébet u. - Rét u.) 
  Útépítés     Msz.: 2018/1 

 
A létesítményeink keresztezéséhez, megközelítéséhez  az MSZ 7487/2, 3 /Közmű-és egyéb 
vezetékek elrendezése közterületen térszint alatt, térszint felett/ MSZ 13207/2000 0,6/1 kV-tól 
20,8/36 kV-ig terjed ő névleges feszültség ű erősáramú kábelek és jelz őkábelek kiválasztása, 
fektetése és terhelhet ősége/, MSZ 151-1/2000 /Erősáramú szabadvezetékek. Az 1 kV-nál 
nagyobb névleges feszültség ű szabadvezetékek létesítési el őírásai/ MSZ 151-8/2002 
/Erősáramú szabadvezetékek. A legfeljebb 1 kV névleges feszültség ű szabadvezetékek 
létesítési el őírásai/ számú szabvány el őírásai kötelez ő érvény űek. 
A villamosmű biztonsági övezetéről szóló 2/2013. (I. 22.) NGM rendelet értelmében tilos: 
 

• A villamosmű üzembentartójának hozzájárulása nélkül a föld felszíne alatti és feletti tevékenység 
végzése, mely az élet- és vagyonbiztonságot, illetőleg a villamosmű folyamatos biztonságos 
üzemét veszélyezteti, illetve veszélyeztetheti. 

Meglévő villamosmű biztonsági övezetébe eső létesítmény építése esetén az új létesítmény 
beruházója, illetőleg építtetője köteles gondoskodni: 

• A villamosmű üzembentartója hozzájárulásának megszerzéséről. 

 

A munka végzése során be kell tartani a biztonsági övezetben történ ő munkavégzésre 
vonatkozó tilalmakat és korlátozásokat.  

Az engedélyezési tervhez a fentiek maradéktalan betartása mellett hozzájárulunk.  

A közcélú villamos hálózat érintettsége esetén kérj ük a fent felsorolt szabványok el őírásainak 
megfelel ő szabványossági felülvizsgálatok elvégzését a megkö zelítésekre és keresztezésekre 
vonatkozóan (szükséges esetén szakági tervez ő bevonásával). Amennyiben ezek alapján a 
közcélú villamos hálózaton áthelyezés, kiváltás szü kséges, úgy az átalakítás m űszaki tartalmát 
Társaságunk Hálózat Csatlakozási Osztályával szüksé ges egyeztetni (1132 Budapest, Váci út 
72-74; e-mail: csatlakozasio@elmu.hu, tel: 06-1-238 -1574). 

A tervezett létesítménnyel érintett, a Társaságunk üzemeltetésében lév ő hálózatok és 
berendezések biztonsági övezetét érint ő  munka esetén, a hálózatunk védelmére vonatkozó, a  
villamosm ű biztonsági övezetében végzett munkavégzés módjára kitér ő műszaki leírást kérünk 
benyújtani, az ELM Ű Hálózati Kft. Pesti Régiójában (Budapest, Megyeri út 118., tel.: 238-3355).  

A műszaki leíráshoz mellékelni kell minden olyan adatot, dokumentációt és részlet tervet, amely a 
vonatkozó szabvány(ok) által előírt feltételek teljesülését egyértelműen igazolja. (Ahol a tervezett 
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létesítmény a tulajdonunkban levő hálózat nyomvonalát keresztezi, vagy megközelíti) 

JÓVÁHAGYOTT KIVITELI TERVEK HIÁNYÁBAN AZ ÉPÍTÉSI MU NKÁK VÉGREHAJTÁSÁHOZ 
NEM JÁRULUNK HOZZÁ!  

Amennyiben az egyeztetés során a nyomvonalat az egy eztető a saját rajzára átvezeti, úgy az 
átrajzolás min őségéért, helyességéért semminem ű felelősséget nem vállalunk!  

A Társaságunk üzemeltetésében lévő földkábel hálózatok nyomvonalán, illetve attól 120 kV-on +- 1,5 
m-re, 35 kV-nál nem nagyobb feszültségen, +1,0 m-re, valamint a szabadvezeték-hálózat valamint 
közvilágítás tartószerkezetétől - minden irányban - 3 m-re gépi földmunkavégzés biztonsági okokból 
nem végezhető (csak óvatos kézi földmunka végezhető)! Ezen előírás megszegése esetén minden 
felelősség - alvállalkozó esetében is - a földmunkát végzőt terheli. 

A kivitelezés megkezdése előtt, a munkavégzés időtartama alatt a Társaságunk illetékes 
üzemeltetőjétől szakfelügyeletet kell kérni. A szakfelügyeletet a munka megkezdése előtt 15 
munkanappal, írásban kell megrendelni, melyben közölni kell a kivitelező nevét és a munka 
megkezdésének pontos időpontját, valamint a szakfelügyelet költségét viselő bankszámla számát. A 
régiók illetékes referensei minden esetben eldöntik a szakfelügyelet szükségességét. 

Az építési munka megkezdése előtt 15 munkanappal írásban be kell jelenteni a munkát a 
Társaságunk Pesti Régiójában (Budapest, Megyeri út 118., 238-3357). 

Amennyiben a munkavégzés során előre nem vártan kábeljelző szalagra, földalatti vezetékre, vagy 
arra utaló nyomra (pld. védőborításra, kábelvédő csőre) bukkannak, a munkát azonnal abba kell 
hagyni és a vezeték üzembentartójának megérkezéséig a munkaterületet balesetvédelmi szempontból 
biztosítani kell (pl. munkagödör megközelítését meg kell akadályozni). A munkát folytatni csak a 
vezeték üzembentartójának hozzájárulásával szabad. 

FIGYELEM!  

Kábelsértés esetén a 06-1-238-3509 telefonszámon ke ll azonnal értesíteni az áramszolgáltatót.  

Káreseti jegyz őkönyvek felvételénél a kivitelez ő, vagy alvállalkozó illetve kárt okozó és az 
üzembentartó képvisel ője kell, hogy jelen legyen, ahol ellen őrzésre kerül a kiadott 
közműegyeztetett rajz és nyilatkozat, valamint a munkake zdés bejelentése és a szakfelügyelt 
kérésér ől szóló dokumentum.  

A munkálatok által hálózatunkban és berendezéseinkben okozott károkért és balesetekért az építtető 
és kivitelező egyetemlegesen teljes anyagi és büntetőjogi felelősséggel tartozik. 

A szakfelügyelet jelenléte nem mentesíti az elkövetőt a vétlen károkozás következményeitől. 

 

 

.......................................................................................... 

Közműegyeztető (Nagyné Dóka Tímea) aláírása és a szolgálati hely pecsétje 


